

Pályázati beszámoló
Az MNL BAZ Megyei Levéltára
szakkönyvtárának állománygyarapítása

Pályázati azonosító: 204110/00618

Az MNL Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltára 2015 őszen nyújtott be pályázatot szakkönyvtárának gyarapítása témájában. A levéltár mindhárom részlege rendelkezik szakkönyvtárral, melynek feladata az őrzött iratanyaghoz kapcsolódó szakkönyvek gyűjtése, rendszerezése, a levéltárosi és a kutatói munka segítése ezen keresztül. A gyűjtemény miskolci központjában és sátoraljaújhelyi részlegében egy-egy rendkívül értékes könyvtár áll a kutatók és a kollégák rendelkezésére, míg a 2008-ban átadott alsózsolcai fióklevéltárban egy az ott őrzött – főként XX. századi orientációjú – szakkönyvtár segíti a munkát. Az előző években nem volt költségvetési keret komoly könyvtárbővítésre, a szűkülő források okán a könyvtár gyarapodása leginkább cserepéldányokon és ajándékozáson keresztül történt.

Az NKA pályázatnak köszönhetően 2016-ban 300 ezer Ft értékben sikerült szakkönyvek, kiadványok beszerzése, részben pótolva az előző években be nem szerezhető könyvek, kiadványok beszerzését. A beszerzett könyvek kilenc kiadó gondozásában jelentek meg, melyek közt megtaláljuk a helyi Herman Ottó Múzeumot, a Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltárát, a Központi Statisztikai Hivatalt, az Akadémia, a L'Harmattan, a Heraldika és az Arcanum Kiadókat, a Szent István Társulatot, valamint az internetes könyváruházat a Shop-Line-t. Az igényelt könyveket banki átutalással egyenlítette ki a levéltár. A pályázati támogatásnak köszönhetően 74 könyv került beszerzésre a levéltárba, melyek megoszlanak a gyűjtemény 3 részlege között. A könyvek beszerzési értéke 300.241.-Ft volt, melyből 300.000.-Ft-ot finanszírozott az NKA a pályázati támogatásával. A könyvek részletes jegyzékét a számlák tartalmazzák, illetve a számlákhoz csatolt mellékletek, melyeket digitális formában feltöltöttünk a pályázati elszámolási adatlapra.

A könyvek beszerzését a levéltárosok szakmai egyeztetése előzte meg, melynek keretében sikerült felmérni és összeállítani a legfontosabb hiányzó és beszerezni indokolt könyvek listáját.

Bár az előző években kevés forrás volt a levéltár könyvtárainak szakmai fejlesztésére, a jelen pályázat 300 ezer Ft-os beszerzésével mindhárom részleg fontos köteteket szerezhetett be, segítve ezzel egyaránt a levéltárat látogató kutatók és a levéltárban dolgozó kollégák szakmai munkáját.

Somorjai Lehel
megyei levéltár-igazgató



Miskolc; 2016. május 24.